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 المعادلات التالية :    حل في :1تمرين
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 المعادلات التالية :    حل في:2تمرين
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 :الحدانيات التالية حدد إشارة  :3تمرين

1)2 1x +    

2)  2x− +     

  :4تمرين
3 المتراجحة التالية : حل في 6 0x +  
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 :6تمرين
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 المعادلات التالية : حل في :9تمرين
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 :  ت التاليةالمعادلا 2حل في  :22 مرينت 

2 1 2 2 5x y y x− + = − +  1)     5 5x y+ = +  2) 

2 1x y x+ = −  4)        3 2 2 2 2x y y+ − = −  3) 

)نعتبر الحدودية    :23 تمرين )P x  : بحيث

( ) 3 22 2P x x x x= − − + 

)هو جدر للحدودية  - 1بين أن  .1 )P x 

)بين أن :  .2 ) ( ) ( )( )21 2 1 2P x x x x= + − + +  

)نضع :    )2 2 1 2x x− + + ( )Q x =   

3.   هو مميز ثلاثية الحدود( )Q x    تأكد أن( )
2

2 1 = − 

)=  0المعادلة حل في  .4 )Q x 

)ستنتج حلول المعادلة   : ا .5 )2 1 2 0x x− + + =   

)=  0المعادلة حل في  .6 )P x 

)المتراجحة :       حل في  .7 ) 0P x     

)نعتبر المعادلة   :   :24 تمرين )2 2 3 2 2 6 0x x+ − − = 

)هو مميز ثلاثية الحدود  نضع : .1 )P x   14تأكد أن 4 6 = + 

)املأ الفراغات التالية |: .2 )
2

14 4 6 ... ...+ = + 

)=  0المعادلة حل في  .3 )P x 

)اجحة :      المتر حل في  .4 ) 0P x     

)استنتج حلول المعادلة   :  .5 )2 3 2 2 6 0x x+ − − =   

:التالية ةالنظم حل في  :25 تمرين
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 طريقة التعويضباستعمال 

:التالية ةالنظم حل في  :26 تمرين
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 التأليفة الخطية   طريقةباستعمال 
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 طريقة المحددةباستعمال 

 باستعمال طريقة مناسبة  :28 تمرين
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: التالية  ةالنظم حل في  (1 :29 تمرين

1)
7 3 4

4 5 2

x y

x y

− − =


+ = −
:    التالية  استنتج حلول النظمة( 2 

7 3
4

4 5
2

x y

x y

−
− =



 + = −


  

 

 :    التالية  ةالنظم حل في :30 تمرين
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:   التالية  ةالنظم حل في  :31 تمرين
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:    التالية  ةالنظم حل في :32 تمرين
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 : التالية  ةالنظم حل في  :33 تمرين
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فيحل مبيانيا  :34تمرين 
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 حل مبيانيا النظمة التالية:     :38 تمرين
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 حل مبيانيا النظمة التالية:      :39 تمرين 
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 أحسب طول عرض مستطيل اذا علمت أن طوله يزيد : 40تمرين 

وأن مساحته تساوي 2cm عن عرضه ب 
215cm
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